NGEEE & TR TG S B P BB ST
H # X H 3 HFiiémk = 5 1222-02-03-3
H#rsterzk 24 TCEBREVEMSNE RERERAOSBEMR - EBEEFREES S '
chEERER 1124507 A i
RLRP08129 s BEfr A
s W | MR | @ 3 — el B . L |
=5 i 0 &% I 2 B 3 Bk 4 % & E 5 % % T Jz 8 % 9 %
B 3, 544 90 17 21 21 14 17 100 30 17 19 20 14
45t 5 1, 985 54 I8 10 12 9 10 58 18 7 12 14 7
2z 1, 559 36 4 11 9 5 7 42 12 10 7 6 7
: 1, 349 38 6 10 14 4 4 46 11 11 9 9 6
SRR 5 746 24 4 5 9 3 3 26 7 4 7 6 2
2z 603 14 2 5 5 1 1 20 4 7 2 3 4
5 555 17 4 4 3 4 2 14 6 2 3 2 1
AR | e 315 9 2 2 2 1 2 6 3 — 1 1 1
2z 240 8 2 2 1 3 = 8 3 2 2 1 —
5 347 8 1 2 1 1 3 9 4 1 — 3 1
T4 kS 182 3 1 1 — — 1 4 1 — — 3 —
2z 165 5 — 1 1 1 2 5 3 1 — = 1
B 678 19 4 4 2 2 7 13 3 1 2 3 4
pEAmy | H 371 13 4 2 1 2 4 9 2 i 1 2 3
2z 307 6 — % 1 — 3 4 1 - 1 1 1
5 615 8 2 1 1 3 1 18 6 2 5 3 2
AR B 371 5 2 — — 3 — 13 5 2 3 2 1
2z 244 3 — 1 1 — 1 5 1 - 2 1 1
e R e e e




e g‘“gu
£

i
* vy
%

N | | el TE i B 0 A Pt
H # K H 3 H A8 x5 1222-02-03-3
H#rstizkz 4 OGRS E REREEAOSESR - F8MEERES S &
HEERE12607TAE
RLRP08129 AsH EARIDN
& o8 | o _— 10 ~ 14 3% i 15 ~ 19 B%
& & 10 7% 11 3% 12 5% 13 % 14 Bk & E 15 % 16 7% 17 3% 18 3 19 3
5 76 16 16 12 16 16 91 15 17 20 19 20
4 Et 5 33 8 7 5 9 4 49 10 7 12 8 12
2z 43 8 9 7 7 12 42 5 10 8 11 8
5 34 10 5 4 9 6 42 7 8 8 11 8
= tn U5 16 4 3 1 6 2 24 7 3 5 4 5
% 18 6 2 3 3 4 18 - 5 3 7 3
= 11 2 2 2 3 2 8 3 2 1 1 1
ekt o 6 2 1 1 1 I 4 1 1 1 1 —
2z 5 — 1 1 2 1 4 2 1 — e 1
5 9 1 3 2 2 1 2 1 1 — — —
Pl AT B 5 1 2 1 1 — 1 - 1 — - —
g8 4 — 1 1 1 1 1 1 — — — -
B 9 1 5 1 1 1 22 2 3 4 5 8
ABOR 75 g 1 1 1 — = 10 1 1 1 3 4
8 6 — 4 — 1 1 12 1 2 3 2 4
= 13 2 1 3 1 6 17 2 3 7 2 3
AR Ui 3 — — 1 1 1 10 i 1 b — 3
8 10 2 1 2 — 5 7 1 2 g 2 —
F2H
P om0 o ey eemie T




NG & TR TCEG S B P BT
H % K H 3 HAf4m i 1222-02-03-3
Ré&stshacz 4 TCEREENSNE HEREREAOEEMR - E8EEEEES S @)
hEEREH 1124607 HJE
RLRP08129 AL A
& R |t R _— 20 ~ 24 % _— 25 ~ 29 %
= B 20 % 24 R & i % 27 B 28 Bk %
g 149 30 28 32 31 28 211 33 38 44 51 45
48 &t o 93 20 18 16 20 19 123 20 22 27 30 24
7 56 10 10 16 11 9 88 13 16 17 21 21
5 67 15 14 12 13 13 71 12 18 14 13 14
SUER 5 39 10 8 6 7 8 38 9 10 7 6 6
Z 28 5 6 6 6 5 33 3 8 7 7 8
& 22 2 3 6 6 5 42 5 7 6 8 16
AR ) 5 15 2 — 6 4 B 23 2 3 3 6 9
2z 7 — 3 — 2 2 19 8 4 3 & 7
| g 15 3 4 6 1 1 19 5 3 3 6 2
iy n) S 10 1 3 4 1 1 8 1 2 1 3 1
2z 5 2 1 2 - — 11 4 1 2 3 1
= 30 6 6 5 6 7 35 4 3 11 13 4
ez ImU ) % 18 | 3 6 - 4 5 23 2 2 9 8 2
E°8 12 3 — 5 2 9 12 2 i 2 5 2
& 15 4 1 3 5] 2 44 7 7 10 11 9
R i 11 4 1 — 4 2 31 6 5 7 6
27 4 — — 3 1 — E 1 2 3 3
13H




L »ii»%sm“§és«m§g§‘ i‘l‘;
§ WL e ) § ra i.g%

AN kA e A E B BT

H # X H3H 4wz = 5 1222-02-03-3
Hé#tstikz4 fEEREEMSNE HEREREAOEESER - FBNEFREES S EE3)
hEEREF 1124507 HE
RLRP08129 4= ' BT A
& o8 | o _— 30 ~ 34 % i 35 ~ 39 B%
= 30 % 31 32 % 33 % 34 % = 35 % 36 B 37 % 38 % 39 B
5 197 42 33 51 35 36 193 38 30 35 42 48
48 &5t 5 127 23 23 33 22 26 104 19 19 18 18 30
2% 70 19 10 18 13 10 89 19 11 17 24 18
. 82 16 11 19 17 19 71 12 11 18 14 16
AN B 50 8 5 11 14 12 35 7 7 7 4 10
7 32 8 6 8 3 7 36 5 4 11 10 6
5 40 5 8 14 7 6 29 8 2 4 7 8
et o 28 5 6 10 3 4 17 2 2 3 3 7
2z 12 — 2 4 4 2 12 6 - 1 4 1
= 19 2 3 9 1 4 30 4 4 5 8 9
R G 13 1 2 7 — 3 =18 2 2 3 3 6
s 6 1 1 2 i 1 14 2 2 2 5 3
5 23 8 4 4 5 2 35 6 5 7 8 9
A& A 75 13 4 3 2 2 2 18 2 3 4 5 4
2z 10 4 1 2 3 — 17 4 2 3 3 5
& 33 11 i 5 5 5 28 8 8 1 5 6
L] 7 23 5 7 3 3 5 18 6 5 1 3 3
goy 10 6 — 2 2 — 10 2 3 = 2 3|
FAH
S L

E
S
1S
1]




AN REEEd TeE R AR BB BT

H # | XHA3HAERE x5 1222-02-03-3
Hé#rstekde 4 TCEMREEM SN E HERERADEEMR - S8 EEFES DS (&1
REREI2FE0THE |
RLRP08129 4= AT A
& oal | M o _— 40 ~ 44 7% i 45 ~ 49 %
& 3 40 B% 41 % 42 % 43 % 44 B = 45 % 46 B 47 5% 48 % 49 %
5 247 52 41 55 48 51 273 54 45 71 49 54
48t " 151 32 20 27 36 36 198 39 37 55 30 37
2z 96 20 . 21 28 12 15 75 15 8 16 19 17
= 116 24 20 26 22 24 106 23 16 30 16 21
SEN 5 71 15 10 14 16 16 75 15 12 23 10 15
2z 45 9 10 12 6 8 31 8 4 7 6 6
= 31 4 7 8 6 6 29 6 4 7 5 7
A e, 17 3 2 4 3 5 23 4 4 6 3 6
# 14 | 5 4 3 1 6 > = 1 2 1
A B 23 4 1 8 4 6 28 5 8 6 3 6
PR A~ U 12 1 — 4 4 3 20 5 7 4 1 3
2z 11 3 1 4 — 3 8 — 1 2 2 3
= 38 13 2 6 8 9 64 14 9 17 12 12
A e5 26 8 1 3 7 7 48 12 8 14 6 8
8 12 5 1 3 1 2 16 2 1 3 6 4
5 39 7 11 7 8 6 46 6 8 11 13 8
FRH 5 25 5 7 2 6 5 32 3 6 8 10 5
8 14 2 4 5 2 1 14 3 2 3 3 3
FE5H




AN LT e A S BT

H # K H3HFi#mz% = 5 1222-02-03-3
H#&stEzk 4 fEEREEM SN E RERFERAOEIZER - £8MEFEE D (6855)
thEER 1124807 HE
RLRP08129 HEE BHAr A
6o | e R — 50 ~ 54 % i 55 ~ 59 %
a8 & 50 % 51 3 52 % 53 5% 54 % & 55 Bk 56 % 57 Bk 58 % 59 %
= 360 83 65 66 83 63 369 75 77 60 79 78
5t 5 218 44 40 ‘ 44 49 41 222 45 55 37 43 42
8 142 39 25 22 34 99 147 30 22 23 36 36
B 135 35 21 23 35 21 136 28 30 2B 24 32
SER # 78 21 15. 15 14 13 90 19 21 14 16 20
% 57 14 6 8 21 8 46 9 9 8 8 12
B 54 12 | 15 10 13 4 67 11 14 12 16 14
R 5 31 6 | i 8 8 3 38 5 9 7 10 7
2z 23 6 9 2 5 i 29 6 5 5 6 7
5 30 7 3 5 6 9 39 8 4 6 13 8
R A B 17 4 1 4 2 6 18 4 4 3 5 2
27 13 3 2 1 4 3 21 4 — 3 8 6
F 78 19 13 14 16 16 66 12 10 13 16 15
5 I = 49 8 9 9 14 9 33 7 6 6 8
°8 29 11 4 5 2 7 33 5 4 7 10 7
5 63 10 13 14 13 13 61 16 19 7 10 9
FERAT B 43 5 9 8 11 10 43 10 15 7 6 5
7 20 5° 4 6 2 3 18 6 4 — 4 4
E6H
ot sipregss, 9




o pueesvemom 4 $EF R FE LT Ry R W § § Seongi 8
e | SR T ,‘§2 . }*ﬁ
WL ;g LR ETRE

NBAE , A ST TR E R P B E BT

H #® K H 3HA4R x5 1222-02-03-3
Hé4eat#ek 4 TCEFREDEM SN E REREEADEIGER - FREEEES S (G&E6)
hEEREF 112407 HE
RLRP08129 4= AL A
& 5o |t s S 60 ~ 64 % ] 65 ~ 69 %
& i 60 % 61 % 62 % 63 % 64 & 65 Bk 66 % 67 68 % 69 %
g 312 74 60 58 63 57 289 52 71 52 62 52
4 E ) 185 44 40 34 32 35 164 31 42 31 31 29
27 127 30 20 24 31 22 125 21 29 21 31 23
5 100 19 22 20 18 21 91 15 21 20 24 11
SUER 4 59 12 15 12 10 10 47 5 12 11 12 7
524 41 7 7 8 8 11 44 10 9 9 12 4
5 66 18 8 13 16 11 43 10 10 5 11 7
et ks 35 9 7 7 5 7 30 6 8 3 7 6
<8 31 9 1 6 11 4 13 4 2 2 4 1
5 39 10 8 6 8 7 37 11 5 11 5 5
T lE A Y 22 5 5 2 5 5 23, 6 2 7 2 4
2z 17 5 3 4 3 2 16 5 3 4 3 1
- 57 12 11 13 10 11 67 6 20 13 11 17
=AM N| 5 34 6 7 7 8 35 5 10 7 6 7
2z 23 6 4 6 4 3 32 1 10 6 5 10
= 50 15 11 6 11 7 51 10 15 3 11 12
VL] =5 35 12 6 6 6 5 31 9 10 3 4 5
528 15 3 5 — 5 2 20 1 5 — 7 7
FETH




ANk 4 IR TGS E P B
H K H 3 HAG4w2% x5 1222-02-03-3
Rtk 2 4 TEEMREENSNE HERFERAOSRER - E8EEER S5 GET)
chEERE 124507 A&
RLRP08129 4=t ELivN
B oo | o S 0 ~ T4 B% i 75~ 79 3%
& E 70 5% 71 % 2 % 73 B T4 % & E 5 B % 7 % 78 79 B%
& 204 50 43 34 37 40 148 33 36 20 27 98
& E b 82 22 19 11 15 15 42 16 6 1 6 13
8 122 28 24 23 92 25 106 17 30 19 21 19
5 76 22 17 10 14 13 52 9 14 6 8 15
&ER e, 31 8 10 3 4 6 14 5 3 — 2 4
7 45 14 7 7 10 7 38 4 11 6 6 11
= 23 7 4 2 5 5 21 4 2 5 6 4
R an ) 5 11 4 2 2 3 — 6 2 - — 9 2
&z 12 3 2 — 2 5 15 2 B 5 4 2
5 14 4 3 g 2 3 11 4 5 - 2 —
P LE A v 4 — 1 1 — 2 4 3 I — — o
7 10 4 2 1 2 1 7 1 4 — 2 —
5 45 12 13 8 3 9 31 9 9 4 3 6
peEImy ) 55 15 B 4 3 1 2 8 3 1 - == 4
2z 30 7 9 5 2 7 23 6 8 4 3 2
B 46 5 6 12 13 10 33 7 6 5 8 7
AR = 21 5 2 2 7 5 10 B 1 1 2 3
2z 25 — 4 10 5 23 4 5 4 6 4
Ry




ANGE & L TEE S F BCE ST
H ## K H 3H A4 x5 1222-02-03-3
RéeatHk 24 TEEMREEN SN E RERFREADBEEY] - FREEFRE S (&)
hEERF 1124507 5K
RLRP08129 5h EXIVRIN
& oA | o . 80 ~ 84 % : 85 ~ 89 %
= & 80 5% 81 % 82 % 83 Bk 84 % = 85 % 86 % 87 1 88 % 89 %
B 120 23 28 28 20 21 72 21 15 20 5 11
48 &t es 42 10 5 12 6 9 27 12 3 8 2 B
58 78 13 23 16 14 12 45 9 12 12 3 9
5 45 10 10 7 9 9 27 5 9 9 2 2
EER 5 16 3 1 4 3 5 10 4 1 3 1 1
2z 29 7 9 3 6 4 17 1 8 6 1 1
B 19 4 2 6 4 3 13 3 2 3 1 4
et e 9 3 — 3 2 1 5 1 1 2 — 1
2z 10 1 2 3 2 2 8 2 1 1 1 3
S 7 1 1 B 1 2 4 2 — 1 — 1
B A b — — 1 — 1 % 1 — 1 - —
2z 5 1 1 1 1 1 2 1 — - — 1
= 26 4 10 5 3 4 11 6 1 2 — 2
HECTR 5 7 1 2 2 1 1 4 3 — 1 — —_
2z 19 3 8 3 2 3 7 3 1 | — 2
5 23 4 5 8 3 3 17 5 3 5 2 2
AR 5 8 3 2 2 — 1 6 3 1 1 | —
T 15 1 3 6 3 2 11 2 2 4 1 2
F9H




m
e
=
2 2
i
P 1
Ry
¢ h;a
d
o N
e
sl
4
| £
Hariied
"
e
ol

A BT

{CHE RSB P B BT
H ¥ | XH3HARZ £ % 1222-02-03-3
Hétatiiakz4 CHEREENENE RAERER AOBREER - FHEERERES S &9
hEER 1124507 HJE
RLRP08129 55 Bfir A
90 ~ 94 3% 95 ~ 99 3%

BEAEHN e T e & | 9 & U | & & .
G 36 10 10 5 8 7 3 =

@ st % 11 5 2 3 1 2 1 —
2z 25 5 8 2 7 3 5 3 2 — — — —

i 11 2 3 1 4 1 3 2 1 — — = —

SEN = 2 1 === 1 — = 1 — 1 - — — -
2L 9 1 3 — 4 1 2 2 = — — — =

i 6 2 1 1 1 1 = 3 e — o = —

HRLA 5 2 1 - — 1 = — > = — - — —
L 4 1 1 1 = 1 — e — — — — =

i 3 — 1 = 1 1 1 1 — = = — =

Bl % — = — - — — = — — — — - -
528 3 — 1 — 1 1 1 [ — — — == -

G 7 1 3 % 1 — 2 — 1 = 1 — —

AR e 4 1 2 1 == & 1 — - — 1 — —
L 3 — 1 1 1 T 1 = 1 — — = —

G 9 5 2 1 1 = 1 — 1 - - — —

RER 5 3 2 — 1 o — — — == — — — —
28 6 3| 2 — 1 — 1 — 1 — = = —

E10H




